

Županijsko izvješće: Zadarska županija

Godina provedbe: 2012

Broj održanih sastanaka: 5

Broj usvojenih programa: 1

Provedeni programi

Trening životnih vještina.

Provedene ostale aktivnosti

Trening životnih vještina - preventivni program za 6. i 7. razrede osnovne škole.

Usvojeni dokumenti

Problemi u radu

Nisu zabilježeni značajniji problemi.

Oblici suradnje i slično

Povjerenstvo je koordiniralo izmeđ u institucija koje se bave problematikom ovisnosti i potenciralo na suradnji i zajedničkim aktivnostima, a što je vidljivo iz niza zajedničkih aktivnosti.

Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz proračuna županije: 160.000,00

Iz proračuna gradova: Grad Zadar-605.000,00, Grad Biograd n/m 25.000.00

Sveukupno: 790.000,00

Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije

Socijalne ustanove: Centar za socijalnu skrb Zadar, Obiteljski centar Zadarske županije, Obiteljsko savjetovalište Caritasa Zadarske biskupije, Crveni križ Zadar

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo, Općina bolnica Zadar, Psihijatrijska bolnica Ugljan, Dom zdravlja Zadarske županije

Nevladine organizacije: Udruga apstinencija za pomoć pri resocijalizaciji Porat, Nada, CINAZ, Klub liječnika alkoholičara Zadar, Re-To centar

Podatci o broju liječnika ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 608

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 552

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 20

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 14

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 22

Stopa liječnika ovisnika na području županije:

Izvješće o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na području županije

Nastavljena suradnja sa CZSS u svezi pacijenata koji su uključeni u obiteljski nadzor i maloljetnika kojima su izrečene posebne obveze liječenja od droga. Također suradnja sa ODO, Prekršajnim, Općinskim i Županijskim sudom u provođenju sudskih odluka u liječenju od konzumacije i ovisnosti o drogama. Nastavljena suradnja sa Obiteljskim centrom glede zajedničkih predavanja po školama, održavanja tribina te raznih istupanja u javnosti. Poboljšana suradnja sa zatvorima u svrhu boljeg praćenja pacijenata koji su na supstitucijskoj terapiji i izvršavanju uvjetnih kazni. Ostvarena je suradnja sa Uredom za probaciju glede zajedničkih pacijenata koji su obradi i tretmanu. Intenzivirala se suradnja sa PB Ugljan oko zbrinjavanja zajedničkih pacijenata, te unaprijedila suradnja sa školskom medicinom zbog djece koji su probirom metode anketiranja upućena u naše savjetovalište za mentalno zdravlje. Nastavljena suradnja sa Općinom bolnicom Zadar, uglavnom sa odjelom ginekologije glede zbrinjavanja trudnica i novorođenadi majki koje su na supstitucijskoj terapiji. Nastavljena suradnja sa Sveučilištem u Zadru odsjekom za psihologiju i pedagogiju u obliku suradnje sa studentima volonterima koji u slobodno vrijeme rade sa ovisnicima, primarnoj prevenciji i sveobuhvatnosti rada u mentalnom zdravlju. Ostvarena je suradnja sa udrugom „Europa Donna“ za pružanje psihijatrijskog savjetovanja za žene oboljele od karcinoma dojke. U 2012. godini ponovo je organiziran obilazak liječničke ordinacije općinske obiteljske medicine, ginekoloških ordinacija i liječničke medicine rada radi usklađivanja evidencije pacijenata na terapiji i konzultacija oko svih korisnika naših usluga.

Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije, ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu

Trend zlouporabe droga u županiji u odnosu na 2011 god. je u padu (nekih 3%) a vrste droga su standardne. Od vrsta droga još uvijek je to heroin i kanabinoidi. Nove vrste droga nismo bili u situaciji zabilježiti.

Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju i kretanju zlouporabe droga na području županije

ZZJZ Zadar, Služba za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti i mentalno zdravlje provodila je tri preventivna i druga programa na razini županije.

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz proračuna županije:

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 282

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 51

Broj zapljena: 258

Vrste zaplijenjenih droga

Heroin - 1393,2 grama

Heptanon - 232 komada i 17,1 grama

Kokain - 1298,17 grama

Marihuana - 10811,52 grama

Kanabis biljka - 62 komada

Hašiš - 231,48 grama

LSD - 1 doza

Amfetamin - 98,4 grama

MDMA - 22 komada i 2,6 grama

Lijekovi s liste opojnih droga - 394 komada